



*Названия растения*

У греков оно называется пенторобон, а также сладкая, блестящая и светлая, италийцы называют его пеония.

Будучи найден Пеаном, пион носит его имя. Произрастает на Крите. Гомер, священный автор, внес его в свои книги. Находят его по большей части пастухи. На самом конце он имеет ягоды величиной с гранатовые, которые ночью светятся, словно светильники, потому что семена его подобны червецу [кошенили], и обычно пастухи собирают его по ночам.

1. Для лунатиков

Если траву пиона приложить к лежащему в приступе лунатику, он тотчас поднимается, как здоровый, и если он будет носить ее с собой, то на него никогда не найдет приступ.

2. Для страдающих ишиасом

Взяв корень пиона, завернешь часть его в полотно и опояшешь того, который страдает; это самая целительная вещь.